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STAFF QUESTIONNAIRE 

S C H O O L  N A M E :  

J O B  T I T L E :                                          
            

Tick the box to show how far you agree  Strongly 

agree 

Agree Disagree Strongly 

disagree 

I’m not 

sure 

1. In general, I am treated with respect by other 

adults in the school 

     

2. In general, I am treated with respect by pupils 

in the school 

     

3. I feel comfortable talking to pupils about their 

rights 

     

4. I enjoy working at this school      

5. In general, pupils are actively engaged in the 

life of the school 

     

6. Pupils can influence decisions made in the 

school  

     

 

Thank you for completing the questionnaire 

 

If you want to make any additional comments, please use the space below 
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